
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 09 грудня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

09 грудня відбулося виїзне засідання комісії з питань визначення стану
зелених насаджень та їх відновної вартості. 

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за
9 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. 

Складено  6  актів  обстеження  зелених  насаджень,  що  підлягають
видаленню за 8 адресами, відмовлено у видаленні за однією адресою. 

09  грудня  директор  департаменту  соціальної  політики  міської  ради
Юлія  Вовк  провела  нараду  щодо  підготовки  та  проведення  заходів  з
нагоди  Дня  вшанування  учасників  ліквідації  наслідків  аварії  на
Чорнобильській АЕС.

Участь  взяли:  керівники  виконавчих  органів,  учасники  ліквідації
наслідків  аварії  на  Чорнобильській  АЕС,  представники  правоохоронних
органів та Головного управління ДСНС України у Кіровоградській області.

За результатами наради надані відповідні доручення. 

09  грудня  начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів  нараду  з  директорами  дитячо-
юнацьких спортивних шкіл міста Кропивницького.

Розглянуті  питання:  про  хід  навчально-тренувального  процесу  у
ДЮСШ;  про  тепловий  режим  у  спортивних  закладах;  про  здійснення
постійного  контролю  за  готовністю  до  роботи  «Пунктів  Незламності»,
регулярного  тестування  генераторів;  про  проведення  інструктажів  з
вихованцями  спортивних  шкіл  щодо  поведінки  під  час  зимових  шкільних
канікул;  про  підрахунок  рейтингу  спортивних  шкіл  за  підсумками  роботи
у 2024 році.

Діалог влади з народом 

09 грудня відбувся брифінг начальника управління освіти міської ради
Лариси Костенко.  Мова йшла про  обставини харчового отруєння школярів
закладу освіти міста Кропивницького.

Було  створено  комісію  для  розслідування  нещасного  випадку  у
КЗ «Ліцей «Європейська освіта» Кропивницької міської ради». 
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Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

09  грудня учні  навчальних  закладів  міста  Кропивницького  взяли
участь  у  змаганнях  міського  етапу  Всеукраїнського  проєкту  «Пліч-о-пліч
всеукраїнські шкільні ліги» з гандболу серед школярів.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)


